



## ΣΚΟΤΕΙΝΟ ΧΟΛΙΓΟΥΝΤ

Το θρίλερ της **Lucinda Berry** που θα σας καθηλώσει



**ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ** στη στιγμή **ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** ή 200 ΠΟΝΤΟΥΣ **ΑΞΙΑΣ 6€** ΑΠΟ ΤΟ **radu APP**



## FACTORY OUTLET

**ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** αξίας **10€**

για αγορές άνω των 60€ από τα πολυκαταστήματα **Factory Outlet**

Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 17



**ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ**

www.real.gr

# Real news

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ

**1.9.2024**

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 824

**ΤΙΜΗ 4,50 €**

**ΜΑΚΗΣ ΒΟΡΙΑΔΗΣ ΣΤΗΝ «R»**

«Βασική προτεραιότητα της δεύτερης τετραετίας μας είναι η αύξηση του εισοδήματος των Ελλήνων πολιτών»

ΣΕΛ. 7



**ΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΚΙΝΗΤΡΑ ΠΟΥ ΕΞΕΤΑΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ**



## Ο χάρτης των κλειστών κατοικιών

**ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ** βρίσκονται σε παλιές αστικές περιοχές του δήμου Αθηναίων. Τι δείχνουν τα στοιχεία σε Πειραιά και Θεσσαλονίκη

**ΤΑ ΣΕΝΑΡΙΑ** για χαμηλότερο ΕΝΦΙΑ και για μείωση της φορολόγησης από ενοίκια

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ** ΣΕΛ. 30



## Όλη η απολογία του 44χρονου για τον βιασμό στον Κοιλωνό

**ΤΙ ΚΑΤΕΘΕΣΕ** για την αποπλάνηση της 16χρονης

ΣΕΛ. 28-29



## Πατέντα θανάτου στο λούνα παρκ!

**ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΑ ΕΥΡΗΜΑΤΑ** από τους πραγματογνώμονες δείχνουν ότι το παιχνίδι στο οποίο έχασε τη ζωή του ο 19χρονος ήταν ιδιοκατασκευή και συρραφή άλλων παιχνιδιών

**ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. ΣΤΗΝ «R»**

# Ο Κασσελάκης πετάει το γάντι στον Τσίπρα!



**«ΑΝ ΘΕΛΕΙ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΕΙ Ο ΙΔΙΟΣ** για τα τεκταινόμενα στον χώρο μας, χωρίς "κύκλους" και "διαρροές". Καθαρά και ανοιχτά, όπως τοποθετήθηκε την ημέρα έναρξης του Συνεδρίου μας τον Φεβρουάριο και η τοποθέτησή του απαντήθηκε από το συνεδριακό σώμα»

**«ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΙΑΦΑΙΝΕΤΑΙ** είναι ένα σχέδιο για ένα νεφελώδες κεντροαριστερό σχήμα- "κουρελού", που φιλοδοξεί να συσσεγάσει πτημένα πολιτικά σχέδια, είτε μιλάμε για το όλο ή ένα τμήμα του ακόμα και σήμερα σημερινού ΠΑΣΟΚ, είτε για στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ και της Νέας Αριστεράς»

**«ΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΠΟΙΟΙ** που θεωρούν ότι ήρθε η ώρα για μία ακόμα προεδρική εκλογή, μόλις έναν χρόνο μετά την εκλογή μου, μπορούν να θέσουν επίσημα την πρότασή τους στην επερχόμενη σύνοδο της Κεντρικής Επιτροπής»

**«ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΚΙΝΗΣΗ** στρατηγικής πίσω από τη διαγραφή της κ. Λινού. Ο Παύλος Πολάκης είναι ένα άλλο, ξεχωριστό θέμα. Δεν διεγράφη γιατί κατήγγειλε την κ. Λινού»

ΣΕΛ. 14-15

## Οι έξι αλλαγές για τους ελεύθερους επαγγελματίες

**ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ** οι βελτιώσεις που έχουν «κλειδώσει» για τη φορολόγησή τους

**ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ** η επιβάρυνση που προκύπτει από την αναπροσαρμογή του κατώτατου μισθού

**ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ** και ο συνυπολογισμός του οικογενειακού εισοδήματος

REAL MONEY



## Τέσσερις ημέρες με φίλους και συγγενείς

ΣΕΛ. 20-22

**ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ** από την τελετή και τα γαμήλια πάρτι του Στέφανου Κασσελάκη και του Τάιλερ Μακμπέθ στα Χανιά

**ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΕΤΟΚΟΥΝΜΠΟ - ΜΑΡΑΪΑ ΡΙΝΤΑΣΠΡΙΓΚΕΡ**

## Παρέλαση αστέρων στον γάμο της χρονιάς!

REAL LIFE

Η «R» ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ όλες τις λεπτομέρειες του γαμήλιου τριήμερου στη Μεσσηνία. Οι VIP προσκεκλημένοι, τα θεματικά πάρτι και το μενού



9 771791 69520 1